

В преддверии 8 марта офицеры СК России по Алтайскому краю посетили онкологическое отделение краевой детской больницы



Скоро наступит один из самых нежных и теплых праздников – Международный женский день 8 марта. В этот день принято дарить подарки, говорить комплименты и восхищаться прекрасной половиной человечества – женщинами. Ведь каждая женщина неповторима, но главная ее заслуга – быть матерью! Именно самоотверженность, борьба за здоровье своего ребенка и вера в благополучный исход делают мамочек маленьких пациентов, находящихся на лечении в онкологическом отделении краевой детской больницы, неповторимыми. Но они также нуждаются в поддержке и внимании, как и их дети. Поэтому в преддверии праздника офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приехали в отделение с поздравлениями и подарками не только для ребятишек, но и их мам.

Праздник получился веселым и творческим. Сказочный персонаж «дракончик» провел интересные конкурсы, в которых дети и их мамы приняли активное участие. А затем сотрудники СК предложили ребятам сделать подарки своим мамам. Малыши старательно раскрашивали витражные фрески, а самым маленьким помогали родители. Творческий

процесс был захватывающим – каждому хотелось сделать свою картину красочной и яркой. И у всех это получилось!

Сотрудники следственного управления пожелали ребятишкам скорейшего выздоровления, а женщинам терпения, силы духа и веры в то, что материнская любовь преодолеет все невзгоды и болезнь.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



07 марта 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1866976>

